Nemkooperativ jatékok egyensiilyi helyzete

Vezessiik be a kovetkez§ jeloléseket:

e n: jatékosok szama,

e S;: i. jatékos stratégidinak halmaza és S = 51 x Sy X -+ X Sy,
e ©;: S — R az i. jatékos kifizetési fiiggvénye,
e I'(n,S1,59,...,50,¥1,92,...,9N): n-személyes nemkooperativ jaték.

A T’ nemkooperativ jaték megoldésa azt jelenti, hogy megkeressiik az alabbiakban definialt
Nash-féle egyensulyi helyzeteket.

1. Definicié. A I'(n, S1,S52, ..., 50, ¢1, 2, ..., pn) nemkooperativ jatéknak egyensilyi hely-
zete van az x* = (x7,...,x}) € S helyen, ha
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barmely i € {1,...,n} és x; € S; esetén. Azaz egyensulyi helyzet esetén semelyik jatékos-
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kifizetést.



